



В Бабаевском районе арестован мужчина, причинивший смертельное ранение брату (ВИДЕО)



Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 22.01.2022 в д. Керняшово Бабаевского района в частном доме родные братья распивали спиртные напитки. В ходе возникшей ссоры 41-летний мужчина вооружился ножом и нанес им удары по телу младшего брата. От причиненного в ногу ранения пострадавший, 38 лет, скончался через непродолжительное время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

О содеянном мужчина сообщил по телефону через родственников в правоохранительные органы.

При выезде следователей и полиции на место происшествия подозреваемый был задержан.

По ходатайству следователей мужчина, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за хищения, заключен под стражу.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1650320>